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Examen Final
Exercicel : (10pts)

Le tableau suivant donne les notes Y obtenues par des étudiants & un examen d’une matiére donnée, et le nombre

d’hew{es X par semestre, qu’ils ont passées sur la plateforme Teams en assistant aux cours en ligne:

v ' 0<Y<5 5<Y<10 10<Y<15 15<Y<20
0 13 10 0 0
1 2 15 1 0
2 0 2 14 0
3 0 0 12 15
a - 0 T 0 ' 2 14

1. Calguler le coefficient de corrélation entre Y et X. Que pouvez-vous conclure ?

2. Selan cette étude, quelle devra étre la note d’un étudiant ayant passé moins de 30 minutes sur Teams a assister

au cours de cette matiére?

Exercice 2 : (10pts)

Dans yne cité donnée, on a recensé le nombre de filles dans des familles ayant exactement 5 enfants et on a

obtenu les données suivantes :

Nombre de filles | 0 1 2 3 4 ] 5
Nomb}e de famille ‘I 18 56 110 88 40 8

1. En justifiant votre réponse, proposer une loi avec laquelle on pourrgit ajuster ces données.

2. En prenant a = 0.05, et en utilisant le x?2, tester 'ajustement par la loi proposée dans la premiére question.
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